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1. Czy Państwo sązadowoleni z wyboruszkołydla swojego dziecka?
154 odpowiedzi

2. CzymająPaństwo poczucie,że wasze dziecko jest bezpiecznew
szkole i jej otoczeniu?
154 odpowiedzi
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Publikujstatystyki

Kopiuj

Zdecydowanie tak
Raczej tak
Raczej nie
Zdecydowanie nie

57,1%

35,7%

Kopiuj

1. Zdecydowanie tak
2. Raczej tak
3. Raczej nie
4. Zdecydowanie nie

21,4%

72,7%
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3. Czy uważająPaństwo, że szkoła reagujew odpowiednisposób w
przypadkuproblemów/zagrożeń?
155 odpowiedzi

4. CzyuważająPaństwo, że obszarydziałańwychowawczo-
profilaktycznychszkoły zostały zrealizowanew sposób wystarczający w
tym rokuszkolnym? (integracja uczniów,przeciwdziałanie przemocy i
cyberprzemocy, profilaktyka -alkohol, papierosy oraz substancje
psychoaktywne, ratownictwo medyczne, radzenie sobie z trudnymi
emocjami, myśli samobójcze, wizyta w więzieniu,doradztwozawodowe
pod kątem pracy oraz uczelni wyższych)
155 odpowiedzi

Kopiuj

Zdecydowanie tak
Raczej tak
Raczej nie
Zdecydowanie nie

58,7%

32,3%

Kopiuj

1. Zdecydowanie tak
2. Raczej tak
3. Raczej nie
4. Zdecydowanie nie62,6%

27,7%
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5. Jaki obszar Państwa zdaniem(poza wymienionymiw poprzednimpytaniu) powinien
zostaćujęty w następnym rokuszkolnym?
76 odpowiedzi

Edukacja seksualna

Tolerancja

Większa dyscyplina podkątem frekwencji

Kultura osobista

6. Jakie sąPaństwa zdaniemsłabe stronynaszej szkoły?
97 odpowiedzi

Baza lokalowa -przechodzenie

Dwuzmianowośći dużeklasy

Ocenianie, po terminie i niesprawiedliwe

Brak przestrzeganiadostosowań

Sposób nauczania religii

Za mały rygorw stosunku douczniów podkątem frekwencji

Częste zastępstwa i odwoływanie lekcji
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7. Jakie sąPaństwa zdaniemmocne stronynaszej szkoły?
93 odpowiedzi

Życzliwi, merytoryczni i wyrozumiali nauczyciele

Szybka reakcja na problemy

Przyjazna atmosfera w szkole

Zbiórki dla potrzebujących i prelekcje

Dobra komunikacja nauczyciel/wychowawca -rodzic

Organizacja wydarzeń-integracja młodzieży

8. Czy korzystali Państwo z pomocy psychologiczno-pedagogicznejw
tym rokuszkolnym? Jeśli tak,czy sąPaństwo zadowoleni?
155 odpowiedzi

Kopiuj

tak, jesteśmy zadowoleni
nie jesteśmy zadowoleni
nie korzystaliśmy
tak

16,1%

82,6%
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9. CzypolecilibyPaństwo nasząszkołę?
155 odpowiedzi

Ta treśćnie została utworzona ani zatwierdzonaprzezGoogle. Zgłośnadużycie -Warunki korzystania zusługi -
Ochronadanych osobowych

Kopiuj

Zdecydowanie tak
Raczej tak
Raczej nie
Zdecydowanie nie

54,8%

41,3%

Formularze


